



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Aspropyrgos, 30 Μαρτίου 2023

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ

ΠΡΟΣ:
- Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου

- Τα Μ.Μ.Ε.

Τηλ.: 213 200 6529

e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ακόμη μία φορά οι Μαθητές του ΕΠΑΛ Ασπροπύργου διακρίθηκαν για τις καινοτόμες ιδέες τους

Σε ειδική εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ασπροπύργου, ο Δήμαρχος, κ. Νικόλαος Μελετίου και η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, κ. Σοφία Μαυρίδη, βράβευσαν τους μαθητές του ΕΠΑΛ Ασπροπύργου, που απέσπασαν **το πρώτο βραβείο στον 6ο Πανελλήνιο μαθητικό Διαγωνισμό «Ποντιακός Ελληνισμός-Μνήμες και Όνειρα, Παρελθόν, Παρόν και Μέλλον» με την εργασία τους «Τα παραμύθια της καρδιάς μας-Μεσέλια της καρδιάς»**. Συνεχάρησαν θερμά την ερευνητική ομάδα των μαθητών, τον Διευθυντή του Σχολείου, κ. Θεόδωρο Γατσώρη αλλά και τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς, την κ. Γιωτοπούλου Γεωργία, την κ. Κουτσουδάκη Μαρία, τον κ. Βολοβότση Γεώργιο, τον κ. Κωνσταντίνο Σπηλίδη και τον κ. Τρίγγο Γεώργιο για τη σταθερή πορεία αριστείας του σχολείου.

Την εκδήλωση χαιρέτισε **ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου**, αναφέροντας τα εξής: «Για μια ακόμα φορά, βρίσκομαι μπροστά, στους μαθητές του ΕΠΑΛ Ασπροπύργου, για να τους βραβεύσω. Για μια φορά ακόμα άριστοι. Η αριστεία είναι σπουδαίο πράγμα. Σημαίνει σκληρή δουλειά, θυσίες, ματαιώσεις, επιμονή, και εν τέλει νίκη. Είμαι περήφανος για σας παιδιά, όχι μόνο γιατί αριστεύσατε, αλλά γιατί καινοτομήσατε και πάλι, γιατί αποδεικνύετε τι θα πει «διαχρονικό ελληνικό μυαλό». Ειδικά για το κεφάλαιο του, μακρινού στη γεωγραφία, μα κοντινού στα συναισθήματα μας, Πόντου, που η Ιστορία του έπαψε να διδάσκεται – αναίτια – στα σχολεία μας. Σας ευχαριστώ όλες και όλους, από καρδιάς. Συγχαρητήρια σε όλους για την άψογη προσπάθειά σας».

Με τη σειρά της, **η Αντιδήμαρχος, κ. Σοφία Μαυρίδη**, τόνισε χαρακτηριστικά: «Οι μαθητές του 1ου ΕΠΑΛ Ασπροπύργου κατάφεραν με την εφευρετικότητά τους, τις πρωτότυπες ιδέες τους και τη σκληρή δουλειά να διακριθούν σε σπουδαίους διαγωνισμούς και να αποσπάσουν επαίνους, που μόνο υπερηφάνεια μπορούν να γεμίσουν τις καρδιές όλων των δημοτών του Ασπρόπυργου, πόσο μάλλον τη δική μου, καθώς αποφοίτησα κι εγώ από αυτό το σχολείο και έχω καταφέρει μετά τις μεταπτυχιακές σπουδές να εκπονώ την διδακτορική μου διατριβή στα Οικονομικά. Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενη και διπλά συγκινημένη, καθώς εδώ και έξι συναπτά έτη συμμετέχω πέρα από τον θεσμικό μου ρόλο ως Αντιδήμαρχος Παιδείας και από όποια θεσμική θέση υπηρετώ την πόλη μου, στην επιμέλεια και οργάνωση του περιεχομένου των εργασιών».

Στην εκδήλωση απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα στο σχολείο και βραβεία στους 19 μαθητές και τους εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στον διαγωνισμό. Παράλληλα, έπαινοι δόθηκαν και στους 30 μαθητές του ΕΠΑΛ, οι οποίοι συμμετείχαν και διακρίθηκαν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα Hacking the Future με στόχο την ανάπτυξη απαραίτητων δεξιοτήτων για τη σημερινή και τη μελλοντική κοινωνία.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης, κ. Γεώργιος Κώτσηρας, ο Γραμματέας της Βουλής, κ. Ευάγγελος Λιάκος, ο Αντιδήμαρχος Διεύθυνσης Ανθρωπίνων Πόρων, Δημοτικής Αστυνομίας και Γραφείου Απασχόλησης, κ. Δημήτριος Παπαδόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Ανακύκλωσης Καθαριότητας και Πρασίνου, κ. Παντελής Σαββίδης, ο Πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου, κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος, ο Αντιπρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η. και Πρόεδρος του Συλλόγου Κατοίκων Παραλίας Ασπροπύργου, κ. Αντώνης Κοναξής, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Ασπροπύργου, κ. Ευστάθιος Ρεστέμης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ποντίων Ασπροπύργου «Οι Ακρίτες του Πόντου». κ. Ιωάννης Σεπτούχας και ο Πρόεδρος του Ποντιακού Θεάτρου Ασπροπύργου, κ. Δημήτρης Ευσταθιάδης.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ
***ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ.**
***ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.**